松江市交通局　入札注意事項


入札に関する注意事項について


　松江市交通局駐車場舗装整備工事の入札にあたり、注意事項は下記のとおりです。

❶委任状及び入札書における代表者印・受任者の使用する印鑑の取扱について
■代表者自らが入札書を提出する場合
　○入札書の記載
・入札書の入札者欄には、「入札参加意思確認書」に記載された所在地、商号又は名称、代表者職氏名及び代表者印を押印願います。
　　　※入札書の代理人欄の記名・押印及び委任状の提出は不要です。

■入札書の提出を代理人に委任する場合
　　○委任状の記載
　・委任者の欄に、「入札参加意思確認書」に記載された所在地、商号又は名称、代表者職氏名及び代表者印を押印願います。
　・受任者欄には、受任者の氏名を記載のうえ、受任者の使用する印鑑（個人印）を押印してください。
　　※受任者の使用する印鑑と委任者の代表者印が同一の場合は、無効となります。
　　○入札書の記載
　・入札者の欄に、入札参加意思確認書に記載された所在地、商号又は名称、代表者職氏名を記入願います。
　　※代表者印が押印されていない場合でも、入札書は有効となります。
　・代理人の欄には、委任状に記載された受任者の氏名、受任者の使用する印鑑（個人印）を押印してください。
　　　※代理人の欄に代表者印を押印された場合は、無効となります。

❷工事費内訳書について
○会社名の記載
・入札の際に工事費内訳書を合わせて提出していただくこととしておりますが、工事費内訳書に表紙をつけ、会社名及び代表者名を記載していただきますようお願いします。
❸入札書の封入について
・入札書の封入の如何について指定はありません。
　
